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Від упорядників

Біобібліографічний покажчик укладено до 65-річчя з дня народ-
ження Полякова Андрія Павловича, доктора технічних наук, 

професора, завідувача кафедри військової підготовки Вінницького 
національного технічного університету, полковника Збройних 
Сил України, відмінника освіти України, заслуженого діяча науки і 
техніки України, академіка Транспортної академії України, академіка 
Міжнародної кадрової академії.

Покажчик є продовженням серії «Вчені нашого університету», 
яку науково-технічна бібліотека випускає в рамках проєкту «Науку 
творять обрані». Представлені матеріали висвітлюють багаторічну 
військову, науково-педагогічну, винахідницьку, організаторську та 
громадську діяльність Полякова Андрія Павловича.

Біографія, наукові та трудові досягнення вченого висвітлені в 
розділах «Життєвий та творчий шлях» та «Основні віхи біографії». 
Про Полякова А. П. –  військового, вченого, наставника, людину йдеть-
ся в розділі «Слово про колегу, науковця, педагога» (дописи подано в 
авторській редакції).

Науково-методичний доробок професора Полякова подано за 
таки ми розділами: «Монографії», «Навчальні посібники», «Навчально-
методичні видання», «Статті в наукових збірниках та періодичних 
ви дан нях», «Доповіді на конференціях», «Свідоцтва про реєстрацію 
ав торського права на твір та патенти», «Депоновані наукові праці та 
звіти про науково-дослідну роботу», «Документи з обмеженим досту-
пом».

У розділі «Наукове наставництво» вчений представлений як тала-
новитий педагог та досвідчений науковець.

Розділ «Публікації про життя та діяльність А. П. Полякова» включає 
інформацію про окремі видання і публікації у періодичних та інтернет-
виданнях про життєвий та творчий шлях, військову, організаторську 
та громадську діяльність.

Видання доповнено світлинами з сімейного архіву ювіляра.
При упорядкуванні біобібліографічного покажчика матеріал 

у розділах згруповано в алфавіті назв праць вченого, а видання 
іноземними мовами – в кінці відповідного розділу. Бібліографічний 
опис та скорочення слів здійснено згідно з діючими стандарта-
ми України. Опис матеріалів проводився за правилами сучасного 
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українського правопису. Довідковий апарат видання складається зі 
вступу «Від упорядників» та іменного покажчика співавторів. Запи-
си в біобібліографічному покажчику мають суцільну нумерацію, що 
сприяє більш зручному використанню іменного покажчика, в якому 
подані посилання до їх відповідних номерів.

Упорядники не претендують на повноту охоплення праць А. П. По-
лякова. В описах документів, які не вдалося переглянути de visu, 
відсутні деякі елементи бібліографічного опису. Інформацію про  
документи з грифами «Таємно» та «Для службового користування» 
подано із врахуванням вимог законодавства України щодо захис
ту інформації та обмеження доступу до відомостей, що становлять 
державну та службову таємницю.

Висловлюємо вдячність Андрію Павловичу за тісну співпрацю при 
підготовці видання.

Покажчик рекомендований науковцям, фахівцям військового  
напряму, викладачам та студентам закладів вищої освіти, фахівцям у 
галузі книгознавства та бібліотекознавства, ад’юнктам та аспірантам, 
докторантам, історикам науки та працівникам наукових бібліотек.
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Життєвий та творчий шлях

Поляков Андрій Павлович народився 26 березня 1961 року в 
місті Лейпцигу (Німеччина) в родині військовослужбовців. 

Дитинство та юність майбутнього науковця минули в атмосфері 
дисципліни та відповідальності, що згодом визначило його життєвий 
і професійний вибір.

У 1978 році він закінчив середню школу № 393 у м. Ленінграді і 
вступив до Ленінградського механічного інституту на двигуно будів-
ний факультет. Продовжуючи фахове становлення, у 1980 році Андрій 
Поляков перевівся до Київського політехнічного інституту (нині – 
Національний технічний університет України «Київський політех-
нічний інститут імені Ігоря Сікорського») на приладобудівний факуль-
тет. У 1984 році він успішно завершив навчання за спеціальністю 
«Прилади точної механіки», здобувши кваліфікацію інженера-
механіка. Саме в Києві, у березні 1984 року, розпочалася його трудова 
діяльність. Як молодого спеціаліста Андрія Павловича було направ-
лено до виробничого об’єднання «Комуніст» (нині – Київський завод 
«Радар»), де він працював на посаді інженера. Вже в липні того ж року 
був призваний до лав Збройних Сил.

Протягом двох років проходив службу молодшим військовим пред-
ставником 622-го військового представництва Міністерства оборони 
в місті Ліда (Білорусь). Відтоді військова служба стала невід’ємною 
частиною його життя аж до 2007 року.

У 1986-1988 роках Андрій Поляков навчався у Військовій академії 
бронетанкових військ на інженерному факультеті за спеціальністю 
«Інженерна оперативно-тактична танкових військ» та здобув кваліфі-
кацію інженера-конструктора.

Подальші роки його діяльності були тісно пов’язані з науковою робо-
тою. У 1988-1993 роках у Військовій академії бронетанкових військ він 
пройшов шлях від помічника начальника науково-організаційного 
відділу до старшого наукового співробітника науково-дослідного 
відділу. Саме тут сформувалися його наукові інтереси, результатом 
яких став захист у 1991 році кандидатської дисертації та здобуття 
наукового ступеня кандидата технічних наук.

Із середини 1990-х років Андрій Павлович послідовно втілював 
своє прагнення до викладацької діяльності. У 1993 році його педаго-
гічний шлях розпочався в Київському вищому танковому інженерному 
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училищі, де обіймав посаду викладача. Упродовж 1993-1995 років про-
довжив професійну діяльність у Київському інституті Сухопутних 
військ, працюючи старшим викладачем і доцентом. У цьому ж закладі 
в 1995-1998 роках проходив докторантуру.

Важливою віхою цього періоду стало присвоєння у 1996 році 
Андрію Павловичу військового звання підполковника. Упродовж 
1998-2007 років науково-педагогічна діяльність Андрія Полякова 
була пов’язана з Академією Збройних Сил України, яка з 2000 року 
отримала назву Національної академії оборони України. Тут він пра-
цював головним науковим співробітником науково-організаційного 
відділу, а згодом очолив науково-методичну лабораторію. Саме в цей 
період відбулося його вагоме професійне й наукове зростання. У 2000 
році Андрію Павловичу було присвоєно вчене звання старшого науко-
вого співробітника. Наступний, 2001 рік, став особливо знаковим: він 
здобув ученe звання доцента та науковий ступінь доктора технічних 
наук зі спеціальності «Озброєння і військова техніка». У 2002 році його 
наукові та педагогічні здобутки були відзначені присвоєнням ученого 
звання професора.

Упродовж 2000-2002 років Андрій Павлович працював професо-
ром кафедри технічного забезпечення. Паралельно з науковим виз-
нанням відбулося й кар’єрне зростання у військовій службі: у 2001 році  
йому було присвоєно військове звання полковника.

Важливим етапом фахового становлення стало навчання у  
2002-2003 роках на факультеті оперативно-стратегічного рівня Націо
нальної академії оборони України. За результатами навчання він здо-
був повну вищу освіту зі спеціальності «Управління діями з’єднань 
та об’єднань Збройних Сил» і кваліфікацію магістра державного 
військового управління.

У 2003-2005 роках Андрій Павлович продовжив роботу в Націо
нальній академії оборони України на посаді професора, згодом очо-
лив кафедру технічного забезпечення, де повною мірою поєдналися 
його управлінський досвід, глибока наукова ерудиція та багаторічна 
педагогічна практика.

Під час проходження військової служби Андрій Павлович Поляков 
утвердився як високопрофесійний, дисциплінований і надзвичайно 
працелюбний офіцер, для якого відповідальність і служіння справі 
були невід’ємними складовими щоденної діяльності. Його фахова 
підготовка та глибоке розуміння процесів військового управління ста-
ли надійним підґрунтям для активної участі в проведенні командно- 
штабних навчань бригадної та корпусної ланки за участі слухачів 
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Життєвий та творчий шлях

факультетів оперативно-тактичного й оперативно-стратегічного 
рівнів.

Вагомою складовою його педагогічної та науково-методичної 
роботи було ефективне керівництво слухачами під час підготовки 
магістерських робіт оперативно-тактичного спрямування, у процесі 
чого він виявляв принциповість, уважність до деталей і здатність 
формувати стратегічне мислення майбутніх офіцерів.

Брав активну участь у підготовці наукових кадрів для Зброй-
них Сил України у складі спеціалізованих вчених рад Національної 
академії оборони України (6 років) та Центру науково-дослідного 
інституту озброєння та військової техніки ЗСУ (20 років) як офіційний 
опонент та експерт з дисертаційних робіт. Крім того, 20 років працю-
вав у складі спеціалізованої вченої ради Київського політехнічного 
інституту на приладобудівному факультеті.

Полковник Поляков вирізнявся умінням швидко аналізувати 
значні обсяги інформації, чітко визначати головне й ухвалювати 
виважені та своєчасні рішення. Йому були притаманні розвинені 
організаторські здібності, системне мислення та вміння ефективно 
працювати як індивідуально, так і в колективі.

Під час виконання наукових завдань він зарекомендував себе  
наполегливим, ініціативним і цілеспрямованим офіцером, здатним  
доводити розпочате до логічного завершення, поєднуючи вимогли
вість до себе з високими професійними стандартами.

У серпні 2007 року, у зв’язку з виходом на пенсію, Андрій Павло-
вич Поляков був звільнений з лав Збройних Сил України. Розпочався 
новий етап його професійного шляху, тісно пов’язаний із Вінницьким 
національним технічним університетом, де він продовжив служіння 
науці, освіті та підготовці фахівців.

За результатами конкурсного відбору його було обрано на посаду 
декана факультету автомобілів та їх ремонту і відновлення Інституту 
машинобудування та транспорту, на якій він працював до вересня 
2012 року. Паралельно, з 2009 року Андрій Павлович обіймав посаду 
професора кафедри автомобілів та транспортного менеджменту за 
сумісництвом. Також виважено очолював секцію транспортного мене
джменту Вінницького територіального відділення Малої академії 
наук, за плідну науково-організаційну діяльність якої неодноразово 
був відзначений грамотами.

У 2012 році він був обраний за конкурсом на семирічний термін  
на посаду професора кафедри автомобілів та транспортного мене
джменту.
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Упродовж 2012-2014 років виконував обов’язки заступника дирек-
тора Навчально-наукового інституту машинобудування та транспор-
ту з наукової роботи та міжнародного співробітництва на громадсь-
ких засадах.

Значну увагу Андрій Павлович приділяв підвищенню якості 
освітнього процесу в університеті. Саме тому в грудні 2014 року його 
було призначено директором Центру моніторингу якості освіти та 
інновацій навчального процесу на громадських засадах, який він очо-
лював до 2018 року.

Новим відповідальним напрямом діяльності стало створення у 
структурі ВНТУ кафедри військової підготовки. 31 серпня 2018 року 
виконання обов’язків начальника кафедри було покладено на профе-
сора Андрія Павловича Полякова, а згодом того ж року за результата-
ми конкурсного відбору його обрано завідувачем кафедри.

Утверджуючи наступність військових традицій, наукової шко-
ли та системної підготовки молоді, із 2025 року Андрію Павловичу 
Полякову було доручено обов’язки помічника ректора Вінницького 
національного технічного університету з базової загальновійськової 
підготовки на громадських засадах. У цьому напрямі він органічно 
поєднав багаторічну військову службу, наукову діяльність та управ
лінський досвід.

Вагомою складовою професійної діяльності Андрія Павловича 
завжди залишалася виховна робота зі студентською молоддю. Під 
час проведення навчальних занять і організації самостійної роботи 
студентів, у процесі керівництва науково-дослідною та переддиплом-
ною практикою, а також у безпосередньому особистому спілкуванні 
він послідовно формував відповідальне ставлення до професії, дис
ципліну й усвідомлення громадянського обов’язку. Важливе місце в 
його діяльності посідає робота з обдарованою молоддю. Як керівник 
секції «Технічні науки» Вінницького відділення Малої академії наук 
України він підготував 12 переможців ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 
України.

У науковому середовищі Андрій Павлович Поляков утвердився як 
один із провідних науковців України у сфері розвитку новітніх систем 
озброєння та військової техніки, систем технічного обслуговування 
і ремонту, автомобілебудування, двигунобудування та транспортних 
технологій. Він започаткував нові напрями розвитку теоретичних ос-
нов систем автоматичного регулювання багатопаливних дизелів бро-
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нетанкового озброєння та військової техніки. Основні напрями його 
наукових досліджень охоплюють питання покращення динамічних, 
економічних та екологічних показників спеціальних машин і транс-
портних засобів шляхом удосконалення систем живлення та регулю-
вання; розроблення методів, математичних моделей і систем жив-
лення для ефективного використання на автомобільному транспорті 
альтернативних і традиційних видів палива; удосконалення системи 
технічного обслуговування та ремонту озброєння і військової техніки, 
а також підвищення працездатності зразків бронетанкової техніки.

Результати наукових досліджень впроваджені у розробки 
спеціальної техніки та нормативні документи з її експлуатації в 
управліннях Міністерства оборони України та на підприємствах 
військово-промислового комплексу, зокрема в управлінні логістики 
Командування Сил підтримки Міністерства оборони України, 
управлінні планування технічного забезпечення Озброєння 
Міністерства оборони України, Київському авторемонтному заводі, 
Семипалатинському бронетанковому ремонтному заводі, Централь-
ному науково-дослідному інституті озброєння та військової техніки 
Збройних Сил України, Центральному науково-дослідному інституті 
Збройних Сил України, Конструкторсько-технологічному центрі 
Озброєння Міністерства оборони України, автомобільному, бронетан-
ковому та інженерному управліннях Озброєння Міністерства оборони 
України.

Інтелектуальний доробок науковця налічує близько 450 наукових 
і навчально-методичних праць, серед яких – 3 монографії, 10 підруч
ників та навчальних посібників, він є співавтором 9  авторських 
свідоцтв (з обмеженим доступом) та 9 патентів на винаходи. Понад 50 
документів на спецтему написано під грифами «Таємно» та «Для служ-
бового користування». Андрій Павлович був науковим керівником і 
відповідальним виконавцем науково-дослідних та дослідно-конструк
торських робіт, виконаних в інтересах зміцнення обороноздатності 
держави.

Маючи значний науково-педагогічний досвід, Андрій Павло-
вич активно залучений до підготовки наукових кадрів для уста-
нов Збройних Сил України та інших відомств держави. З 2000 року 
він є постійним членом двох спеціалізованих вчених рад із захис
ту дисертацій  – Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» та Він
ницького національного технічного університету.
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Упродовж 2000-2018 років брав участь в обговоренні результатів 
майже 80  дисертаційних робіт, неодноразово виступав офіційним 
опонентом. Особисто підготував 9 кандидатів технічних наук, з них 
4 ад’юнкти.

Поляков А. П.  – член науково-методичної ради МОН України 
НМК-13,14 з розроблення стандартів вищої освіти за спеціальністю 
255 «Озброєння та військова техніка», член науково-технічної ради 
МОН України (секція «Енергетика та енергоефективність») та член 
експертної ради МОН України.

Він є головним редактором фахового наукового журналу «Вісник 
машинобудування та транспорту», який започаткував у 2015 році. 
Роки послідовної науково-педагогічної діяльності Андрія Павловича  
Полякова принесли йому заслужене визнання професійної спіль
ноти та державних інституцій. Його діяльність відзначена подяка
ми, почесними грамотами й нагрудними знаками командування 
Міністерства оборони України, Міністерства освіти і науки України, 
Вінницької обласної державної адміністрації та обласної ради, а також 
Вінницького національного технічного університету. Він  – академік 
Транспортної академії України, академік Міжнародної кадрової 
академії, відмінник освіти України, заслужений діяч науки і техніки 
України.

Життєвий і професійний шлях Андрія Павловича Полякова  
є прикладом поєднання служіння державі, відданості науці та відпо
відальності перед майбутніми поколіннями. У його постаті органічно 
поєдналися наукове мислення, військова дисципліна й щира відда
ність справі виховання молоді.

Матеріали надані  
А. П. Поляковим
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Основні віхи біографії

26 березня 1961 року – народився в м. Лейпцигу (Німеччина)

1978 – закінчив середню школу в м. Ленінграді

1978-1980 – студент Ленінградського механічного інституту двигуно-
будівного факультету

1980-1984 – студент Київського політехнічного інституту приладо-
будівного факультету за спеціальністю «Прилади точної 
механіки»

1984 – інженер на виробничому об’єднанні «Комуніст» (м. Київ) 

1984-1986 – дійсна військова служба у Збройних Силах за призовом офі-
це рів запасу, молодший військовий представник 622 ВП МО 
у м. Ліда (Білорусь)

1986-1988 – слухач Військової академії бронетанкових військ інженерного 
фа культету за спеціальністю «Інженерна оперативно-тактич-
на танкових військ»

1989 – нагороджений нагрудним знвком «Винахідник СРСР» за розробку 
та впровадження винаходу

1988-1992 – помічник начальника науково-дослідного відділу Військової 
академії бронетанкових військ 

1991 – присуджено науковий ступінь кандидата технічних наук 

1992 – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу Війсь-
ко вої академії бронетанкових військ

1993 – викладач Київського вищого танкового інженерного училища 

1993-1994 – старший викладач Київського інституту Сухопутних військ 

1994-1995 – доцент Київського інституту Сухопутних військ

1995-1998 – докторант Київського інституту Сухопутних військ

1996 – присвоєно військове звання підполковника



А. П. Поляков. Біобібліографічний покажчик до 65-річчя з дня народження

— 14 —

1998 – головний науковий співробітник науково-організаційного відділу 
Академії Збройних Сил України

1998-2000 – начальник науково-методичної лабораторії Академії Зброй
них Сил України

2000 – присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника 
Національної Академії оборони України зі спеціальності 
«Озброєння і військова техніка»

2000-2002 – професор кафедри технічного забезпечення Національної 
Академії оборони України

2001 – присуджено науковий ступінь доктора технічних наук зі спеціаль
ності «Озброєння і військова техніка»

2001 – присвоєно військове звання полковника

2001 – присвоєно вчене звання доцента кафедри технічного забезпечення 

2002 – присвоєно вчене звання професора кафедри технічного забезпе-
чення

2002-2003 – слухач Національної академії оборони України факультету  
оперативно-стратегічного рівня за спеціальністю «Управлін
ня діями з’єднань та об’єднань Збройних Сил»

2003-2005 – професор кафедри технічного забезпечення Національної 
академії оборони України

2005-2007 – начальник кафедри технічного забезпечення Національної 
академії оборони України

2007 – звільнений з лав Збройних Сил України у зв’язку з виходом на 
пенсію

2007-2012 – декан факультету автомобілів та їх ремонту і відновлення 
Інституту машинобудування та транспорту Вінницького 
національного технічного університету (ВНТУ)

2011 – обраний дійсним членом Міжнародної кадрової академії
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2012 – обраний дійсним членом Транспортної академії України

2012-2019 – професор кафедри автомобілів та транспортного менеджмен-
ту Вінницького національного технічного університету

2012-2014 – заступник директора Навчально-наукового інституту маши
нобудування та транспорту з наукової роботи та міжнарод
ного співробітництва

2014-2018 – директор Центру моніторингу якості освіти та інновацій  
навчального процесу Вінницького національного технічного 
університету

2018 – головний спеціаліст відділу торгівлі та послуг Концерну «Військ
торгсервіс»

2018 – начальник Вінницької філії Концерну «Військторгсервіс»

2018-дотепер – завідувач кафедри військової підготовки Вінницького 
національного технічного університету

2025-дотепер – помічник ректора ВНТУ з базової загальновійськової 
підготовки.
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Звання та нагороди

2006 – нагороджений відзнакою Міністерства оборони України «Знак по-
шани» за значний особистий внесок в справу розбудови Збройних 
Сил України

2006 – нагороджений медаллю Міністерства оборони України 
«За сумлінну службу» І ступеня

2007 – нагороджений відзнакою Міністерства оборони України «Ветеран 
військової служби»

2009 – нагороджений Грамотою Управління освіти і науки Вінницької 
обласної державної адміністрації та Президії Вінницького 
територіального відділення Малої академії наук України за актив-
ну роботу з талановитою молоддю та підготовку переможців 
Всеукраїнського конкурсу науково-дослідницьких робіт учнів-
членів Малої академії наук України 

2009 – нагороджений Почесною грамотою Вінницької обласної державної 
адміністрації та обласної Ради за багаторічну сумлінну працю, ва-
гомий особистий внесок у підготовку переможців учнів-призерів 
ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідниць-
ких робіт учнів-членів Вінницької Малої академії наук у 2009 році

2010 – нагороджений пам’ятним нагрудним знаком Центрального 
автомобільного управління Збройних Сил України озброєння 
Збройних Сил України «Автомобільна служба Збройних Сил 
України» з нагоди відзначення військовослужбовців та ветеранів 
Збройних Сил України, які проходять (проходили) службу у Зброй-
них Силах України на посадах, що пов’язані з експлуатацією, 
ремонтом та технічним обслуговуванням автомобільної техніки, 
збереження кращих традицій воїнів автомобілістів та з нагоди 
свята Дня автомобіліста та дорожника

2011 – нагороджений нагрудним знаком Міністерства освіти і науки 
України «Відмінник освіти України» за багаторічну сумлінну 
працю, особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 
спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність 

2011 – нагороджений Грамотою Управління освіти і науки Вінницької 
обласної державної адміністрації та Президії Вінницького 
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територіального відділення Малої академії наук України за 
вагомі здобутки в роботі з обдарованою молоддю та підготовку 
переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

2011 – нагороджений Почесною грамотою Вінницької обласної державної 
адміністрації та обласної Ради за багаторічну сумлінну пра-
цю, вагомий особистий внесок у підготовку переможців учнів-
призерів ІІІ  етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Вінницької Малої академії наук 
у 2011 році

2011 – нагороджений орденом Українського козацтва ІІІ ступеня «Честь» 
за вагомий внесок у справу розвитку, відродження та єдності 
Українського козацтва, ствердження національної ідеї, розбудови 
держави

2011 – присвоєно звання «Генерал-хорунжий» за видатні особисті заслу-
ги перед Українським козацтвом у справі захисту незалежності, 
територіальної цілісності, обороноздатності, безпеки України,  
в справі військово-патріотичного виховання молоді

2012 – нагороджений Грамотою Управління освіти і науки Вінницької 
обласної державної адміністрації та Президії Вінницького 
територіального відділення Малої академії наук України за ак-
тивну роботу з талановитою молоддю та підготовку переможців 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів Малої академії наук України

2012 – нагороджений Почесною грамотою Вінницької обласної державної 
адміністрації та обласної Ради за сумлінну працю, вагомий осо-
бистий внесок у підготовку переможців учнів-призерів ІІІ  етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів Вінницької Малої академії наук у 2012 році

2014 – нагороджений Почесною грамотою Департаменту освіти і науки 
Вінницької обласної державної адміністрації за вагомий особи-
стий внесок у підготовку переможців ІІ  етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Малої академії наук

2014 – нагороджений Грамотою за високий рівень підготовки студента, 
який посів ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі студентських нау-
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кових робіт з напряму «Транспорт» за спеціальністю «Транспортні 
системи»

2016 – нагороджений Грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької 
обласної державної адміністрації та Президії Вінницького терито
ріального відділення Малої академії наук України за підготовку 
переможця ІІ  етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 
2016 році

2018 – нагороджений Грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької 
обласної державної адміністрації та Президії Вінницького 
територіального відділення Малої академії наук України за 
сумлінну працю та вагомий особистий внесок у підготовку пере
можця ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослід
ницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України

2019 – присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки 
України»

2019 – нагороджений Грамотою командувача Повітряних Сил Зброй-
них Сил України за значний особистий внесок у справу розвитку 
та забезпечення життєдіяльності Повітряних Сил Збройних Сил 
України, високий професіоналізм, сумлінне виконання службового  
обов’язку та з нагоди Дня працівників освіти

2019 – нагороджений пам’ятним нагрудним знаком командувача 
Повітряних Сил Збройних Сил України «За сприяння Повітряним 
Силам Збройних Сил України» за значний особистий внесок у спра-
ву розвитку та забезпечення життєдіяльності Повітряних Сил ЗСУ, 
високий професіоналізм, сумлінне виконання військового (служ-
бового) обов’язку та з нагоди Дня Збройних Сил України

2021 – нагороджений Грамотою командувача Повітряних Сил Зброй-
них Сил України за значний особистий внесок у систему наукової 
і науково-технічної діяльності Повітряних Сил Збройних Сил 
України, сумлінне служіння українському народові та з нагоди 
Дня науки

2021 – нагороджений цінним подарунком – годинником наручним чоло
вічим – командувача Повітряних Сил Збройних Сил України за 
значний особистий внесок у справу розвитку Повітряних Сил 
Збройних Сил України, високий професіоналізм у підготовці кадрів 
для Збройних Сил України та з нагоди відзначення ювілейної дати
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Слово про колегу, науковця, педагога

ЛЮДИНА ВЕЛИЧЕЗНОЇ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ ТА ДІЄВОСТІ

Життя – це не роки. Це миті. Живі, активні, сповнені рішучих 
дій. Життя – це не просто набір подій, випробувань чи здо-

бут ків. Це довгий і тернистий шлях пошуків, на якому кожен день є 
можливістю обирати, як принести користь.

У колективі вже давно переконалися, що поряд із нами не просто 
професіонал, а людина непересічна, цілеспрямована, від природи 
наполеглива, невтомна у роботі. Андрій Павлович поєднує у собі здат-
ність та вміння керувати, вчити і весь час вдосконалюватися. Це лю-
дина величезної працездатності та дієвості.

Саме за його ініціативи у 2018 році була створена кафедра військо-
вої підготовки, яка є військовим навчальним підрозділом Вінницького 
національного технічного університету. З того часу він є її незмінним 
керівником. Відповідальність, самодисципліна, цілеспрямованість – 
це те, що допомогло Андрію Павловичу досягти результатів у роботі 
і вибудувати потужну та ефективну кафедру, діяльність якої спрямо-
вана насамперед на збереження та примноження військових традицій 
та формування нової генерації військовослужбовців, які будувати-
муть майбутнє вільної, незалежної та суверенної України.

Андрій Павлович займає позицію рішучих дій. Його нестримні ідеї 
запалюють оточення на дії навіть у найскладніші часи. Діяльність 
кафедри дає чітке розуміння, що спільна, згуртована робота сприяє 
досягненню результатів, а отриманий результат є рушійною силою до 
нових успіхів. 

Андрій Павлович зустрічає ювілей зі значним багажем здобутків 
і досягнень. Однак попереду ще чимало роботи, складних завдань, 
непростих рішень і нових напрацювань. Тож нехай у Вашому жит-
ті, шановний Ювіляре, буде багато світла, тепла, родинного затиш-
ку, віри в себе й сил протистояти новим викликам. Пам’ятайте, що 
«кожен фініш – це, по суті, старт»!

З повагою 
колектив кафедри військової підготовки
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ПРИКЛАД ВИСОКОГО ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ,  
МУДРОСТІ ТА ВІДДАНОСТІ СПРАВІ

Вельмишановний Андрію Павловичу!

У день Вашого 65-річного ювілею прийміть щирі та сердечні приві-
тання від колективу кафедри автомобілів та транспортного менедж-
менту! 

З 2007 року ваша педагогічна та наукова діяльність нерозрив-
но пов’язана із нашою кафедрою. Багато років Ви плідно працюєте 
професором кафедри і є висококваліфікованим спеціалістом з підви-
щення ефективності системи експлуатації та ремонту транспортних  
засобів для здобувачів вищої освіти усіх рівнів освіти зі спеціальності 
«Автомобільний транспорт».

Під Вашим науковим керівництвом на кафедрі підготовлено більше 
десяти призерів міжнародних та Всеукраїнських конкурсів студент-
ських науково-дослідних робіт, 4 кандидати технічних наук зі спеці-
альності 05.22.02 – Автомобілі та трактори. Ви є дійсним Академіком 
Транспортної академії України, членом редакційної колегії наукового  
фахового журналу «Наукові праці ВНТУ»; головним редактором фахо
вого наукового журналу «Вісник машинобудування та транспорту 
ВНТУ». 

Ваша багаторічна наукова, освітня та організаційна діяльність є 
прикладом високого професіоналізму, мудрості та відданості справі.  
Ми щиро цінуємо Ваш внесок у розвиток кафедри та прагнення до пос
тійного вдосконалення.

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії та натхнення 
у всіх професійних і життєвих починаннях. Нехай кожен день прино-
сить радість від зробленого, нові ідеї, вдячних здобувачів та плідну 
співпрацю.

Нехай у Вашому житті завжди панують гармонія, добробут, любов 
близьких та повага оточення. Бажаємо нових досягнень, гучних пере-
мог і удачі у всіх добрих справах!

З повагою і найкращими побажаннями 
колектив кафедри автомобілів та  

транспортного менеджменту
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Родинне коло Андрія Полякова. Дідусь Іван Захарович та бабуся Ольга Михайлівна 
Черновалови з рідною сестрою бабусі Лідією Михайлівною (ліворуч)  

та маленькою Раїсою (майбутньою мамою Андрія Полякова)

Маленький Андрійко зустрічає свій перший Новий рік, 1962 р.
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Початок військової служби  
Андрія Полякова у військовій частині  
м. Барановичі

Фото на згадку з батьками та братом. 
Андрію Полякову присвоєно військове 

звання лейтенанта

Святкування у родинному колі Полякових:  
брату Дмитру присвоєно військове звання лейтенанта
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На врученні диплому у Військовій академії 
бронетанкових військ, 1988 р.

Захист кандидатської дисертації  
у Військовій академії  

бронетанкових військ,  
1991 р.

Перед полігонними випробуваннями. Консультант професор К. Долганов  
разом зі своїми учнями (зліва направо) В. Колесниковим, А. Поляковим,  

М. Мартинюком та Ю. Колесником, 1999 р.
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Обмін досвідом.  
Полковник Поляков з полковником 
Народно-визвольної армії Китаю, 
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А. Поляков з колегами під час конференції з питань забезпечення  
захисту інформації. Київ, Пуща-Водиця, 2002 р
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Королівський музей армії  
та військової історії.  
Бельгія, Брюссель,  

2003 р.

Зал бронетанкової техніки

Зал авіації 

Тауерський міст. Великобританія, Лондон, 2003 р.
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Біля Національної академії оборони України.  
Фото на згадку з колективом кафедри технічного забезпечення  
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Професори  
Юрій Бурєнніков (в центрі)  
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Полковник Поляков, з слухачами кафедри військової  
підготовки ВНТУ. Вінниця, 2022 р.
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На зустрічі з боксером  
В’ячеславом Узелковим у ВНТУ. 

Вінниця, 2009 р.

Андрій Поляков біля одного з історичних 
прикордонних каменів між Францією та 
Швейцарією, 2011 р.

На урочистостях з нагоди 10-річчя Міжнародної 
громадської організації «Українське козацтво».  

Житомир, 2011 р.
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Андрій Поляков у Європейському центрі ядерних досліджень (CERN), біля Великого 
адронного колайдера. Швейцарія, Женева, 2011 р.

Андрій Поляков у Європейському центрі 
ядерних досліджень (CERN),  

біля Великого адронного колайдера.  
Швейцарія, Женева, 2011 р.

Аварійно-рятувальний територіальний 
загін ДСНС. На фото (зліва направо):  
А. Поляков, Л. Мороз, Л. Загоруйко,  

А. Воловик. Вінниччина,  
с. Якушинці, 2018 р.
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Андрій Поляков  
серед учасників наради з 
керівництвом Міністерства 
оборони України. Івано-
Франківськ, НТУНГ, 2018 р.

Андрій Поляков та Лариса Мороз з випускниками кафедри  
військової підготовки С. Ткачуком та Л. Гончаруком після  
урочистого вручення погонів. Вінниця, ВНТУ, 2021 р.

Вручення грамот  
на День захисників  
і захисниць України.  
Вінниця, ВНТУ, 2020 р.
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Ректор ВНТУ проф. В. Біліченко вручає  
Грамоту командувача Повітряних Сил ЗСУ  
проф. А. Полякову. Вінниця, ВНТУ, 2021 р.

Генерал-майор Іван Лісовий  
і завідувач кафедри військової 

підготовки д-р техн. наук,  
проф. Андрій Поляков.  
Вінниця, ВНТУ, 2020 р.

Завідувач кафедри військової підготовки проф. Андрій Поляков з колективом. 
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У науковій бібліотеці міста. Італія, 
Бергамо, 2019 р.

Біля Будівлі парламенту Угорщини. 
Будапешт, 2020 р.

Біля пагорба Лева у Ватерлоо – місця 
фінальної поразки Наполеона I. 

Бельгія, 2003 р.

Відпочинок у м. Хмільнику на Вінниччині, 
2018 р.
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Андрій Павлович на святкуванні свого 50-річного ювілею з батьками,  
Вінниця, 2011 р.

Фото на згадку.  
50 років спільного життя Раїси Іванівни 
та Павла Федоровича Полякових,  
2009 р.
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